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ДЛЯ ВИПУСКУ: 

 
28-і Річні Збори УОК Центру 
 
Дженкінтавн, Па – 28-го жовтня 2007 року. В неділю, 28-го жовтня 2006 року, 
відбулися 28-і Річні Збори Українського Освітньо-Культурного Центру.  Реєстрація 
членів і уповноважених делегатів з українських організацій почалася о 12-ій 
годині.  В цей час члени Виборчої комісії роздавали двомовні Річні звіти і 
відповідну інформацію для голусування. Річні Збори відкрилися о 1-ій годині 
пополудні молитвою і устійненням правосильности Зборів і ухвалення нарад 
Президентом УОКЦ  Борисом Павлюком.  Секретар Софія Коропецька прочитала 
протокол з минулих Загальних Зборів з 29-го жовтня 2006 року котрий був 
принятий одноголосно. 
 
Президент Борис Павлюк відкрив свій річний звіт з поясненням його підхідом до 
цього річної роботи і як розділив працю Центру на п’ять секторів. Кожен сектор, з 
власним Віце-президентом, відповідає за свою роботу і роботу своїх комітетів. В 
усному звіті і в презентації PowerPoint, Борис Павлюк підкреслив діяльність і 
досягнення кожного сектору, адміністрації УОКЦ і діяльність будинку, включно з 
цього річним станом членства УОКЦ – 1096 окремих членів, 52 організацій і 12 
нових членів. 
 
Борис Павлюк закінчуючи свій звіт коротко говорив про відповідний шлях вперед і 
вказівки успіху для Центру і що необхідно мати співпрацю членів і організацій щоб 
з’єднати українську громаду. Він нагадав що в початкових роках організації 
підтримували 50% коштів Центру. Сьогодні цей процент різко зменьшився до 15%. 
Він розказав за початок першого етапу розбудови Центру і підкреслив що 
стратегічне плянування Центру вже почалося і буде завершене до кінця року. 
 
Роман Петик прочитав Звіт Контрольної Комісії і оголосив що комісія зустрілася 
перед зборами і перевірила фінансовий стан УОКЦ.  Було рішено що теперішня 
фінансова система є ефективною і Контрольна Комісія є задоволена своїм 
переглядом. Петруся Савчак прочитала Звіт Номінаційного Комітету котрий 
рекомендував нових кандитатів до Ради Директорів:  Тетяну Гузар, Любу Калиту, 
Василя Кузьо, Зоряну Сохацьку-Атлантову і Мирона Солтиса; затвердження 
кооптованих членів Богдана Мізака, Ларису Патриляк, і Марію Швед; і 
перевибрання членів Дирекції на додатковий термін Ірену Березяк, Юрія Даниліва, 
Наталку Фірко і Романа Петика.  Рада Директорів Українського Освітньо-
Культурного Центру складається із 24-ох членів. Термін урядування кожного члена 
є на три роки.   
 

Нові кандидати на 2007-2008 рік Ради Директорів УОКЦ були вибрані 
одноголосно.  Одночасно з вибрання нових членів до Ради, провелись вибори 



Виборчого і Номінаційного Комітетів.  Обоє комітетів складаються з членів УОКЦ 
і з Ради Директорів.  Уляна Процюк, Петруся Савчак і Нестор Томаліщак були 
вибрані і будуть служити на Номінаційному Комітеті протягом 2007 – 2008 року.  
Галина Гораєцька-Келер, Анна Макух і Роман Завадович були вибрані і будуть 
служити на Виборчому Комітеті протягом 2007 – 2008 року. 
 
Голова Статутового комітету Роман Петик прочитав п’ять пропозицій до статуту 
УОКЦ.  Вони включають такі пропоновані зміни: дозвідл Дирекції домовлятися на 
довші терміни аренди, уточення обов’язків директорів до Центру, звільнення 
директорів, уповноваження Президента, і зміна котра вимагає, що члени 
Контрольної комісії не можуть бути рівночасно членами Фінансового комітету. 
Опісля короткої дискусії над пропозиціями, члени УОКЦ і уповноважені делегати з 
українських організацій голосовали над змінами до статуту. Голосування над 
змінами успішно перейшло. В даний час голосування, були присутні 2513 голосів, 
більше ніж кількість потрібно на права голосування (1439 голосів або 20% кворум). 
 
Підчас дискусії на зборах, стурбовані члени УОКЦ піднімали багато питань але 
головна тема розмови - збільшення членства в Центрі і необхідність отримання 
фондів від держави у формі грантів.  Багато членів висловили свої думки як 
заохочувати синів, дочок і внуків теперішних членів УОКЦ до членства. Вони 
підкреслили факт що не можна лише сподіватися на “Четверту Хвилю” української 
іміграції а мусимо притягати всіх. 
 
Президент Борис Павлюк закрив Річні Збори дякуючи всім членам і 
уповноваженим делегатам українських організацій за їхню присутність і за активну 
участь в зборах. Він привітав нову дирекцію і щиро подякував відступаючим 
членам дирекції, Петрусі Савчак і Едвард Зетику, за їхню віддану працю і довгі 
роки служби УОКЦ. Борис Павлюк висловив подяки добровольцям , підкреслюючи 
що без них Центр не міг би мати успішні імпрези і базарі. Закінчив дякуючи всім 
жертводавцям котрі склали гроші на цей річний Фонотон, котрий перевищив 
назначену суму якої ціль була $100,000.  
 
Прямо після Річних зборів, відбулася розіграш лотереї “Маланка– на землі і на 
воді”.  Віце-президент Наталка Фірко і скарбник Ед Зетик оголосили шість 
вибраних імен – квитків. Запрошені члени Центру продрвжували неформальні 
розмови з кавою і солодким. 
 
Український Освітньо-Культурний Центр, заснований 1980 року, неприбуткова 
організація яка зберігає і розповсюджує знання про Україну і українську культуру 
у Філадельфії і околиці. Відвідайте УОК Центр при адресі: 700 Cedar Road, 
Jenkintown, PA 19046, дзвоніть по тел. 215-663-1166, або пишіть електронною 
поштою нам на адресу: contact@ueccphila.org. Просимо відвідати наш сайт на 
світовій мережі: www.ueccphila.org. 
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